



## **В Международный день борьбы с коррупцией и.о. руководителя следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю Игорь Иванов рассказал о борьбе с коррупцией в телепрограмме «Выводы следствия»**



По случаю празднования Международного дня борьбы с коррупцией и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майор юстиции Игорь Иванов встретился с ведущей совместного телепроекта «Выводы следствия» следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю и телеканала «Свое ТВ» Алисой Вартазарян, чтобы подвести итоги работы ведомства в сфере противодействия преступлениям коррупционной направленности. Интервью выйдет в эфир в ближайшем выпуске телепрограммы 13 декабря текущего года. Полную версию беседу смотрите на этом же канале 12 декабря в программе «Актуальное интервью».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

09 Декабря 2016

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1086892](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1086892)